

Запрошення до участі у відкритому конкурсі на закупівлю послуг з прибирання приміщень у 2018 році

Миколаївський відокремлений підрозділ Установи «Центр розвитку місцевого самоврядування» оголошує відкритий конкурс на закупівлю послуг з прибирання в офісному приміщенні за адресою м. Миколаїв, вул. Адміральська, 28/4, у 2018 році, відповідно до Умов конкурсу.

Частота прибирання – 8 разів на місяць.

Найменування об'єкта: службове приміщення площею 220,8 м²

Термін для подання пропозицій: до 16⁰⁰ години за київським часом 22.12.2017 року

Дата розкриття пропозицій: 12⁰⁰ година за київським часом 26.12.2017 року за адресою: м. Миколаїв, вул. Адміральська, буд. 28 / 4.

Пропозиція, яка подається учасником на конкурс, повинна складатися з:

- 1) Повністю заповненої, підписаної уповноваженою особою, завіреною печаткою Форми комерційної пропозиції (додаток 1)
- 2) Копій документів, що надаються учасником:

- свідоцтва про державну реєстрацію юридичної особи або фізичної особи-підприємця або виписки з єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців;
- свідоцтва платника ПДВ (при умові реєстрації платником ПДВ), свідоцтва про сплату єдиного податку;
- витягу з єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, виданого не раніше 01.01.2013 р.

Всі копії мають бути обов'язково завіреними підписом учасника, а якщо учасником є юридична особа, то печаткою та підписом уповноваженої особи.

До пропозиції повинні додаватись документи, які посвідчують право такої уповноваженої особи її підписувати (наказ про призначення керівника або довіреність).

Надані копії документів мають бути розбірливими та якісними.

Відповідальність за достовірність наданої інформації в своїй пропозиції несе учасник.

Строк дії пропозиції повинен становити не менше 10 місяців з дати підписання договору. Якщо строк не зазначений, він вважатиметься 10 місяців.

Оцінка пропозицій здійснюватиметься на основі критеріїв «вартість послуг». До уваги також братиметься досвід надання аналогічних послуг.

Строк розгляду пропозицій: проводиться у 3-денний термін після розкриття пропозицій.

Оцінка пропозицій: здійснюється з урахуванням економічно найвигіднішої пропозиції. За результатами оцінки з переможцем конкурсу, не пізніше 5-ти днів з дня акцепту укладається договір.

Умови подання скарг: Учасник процедури закупівлі має право оскаржити неправомірні, з його точки зору, дії чи бездіяльність Замовника та спрямувати скаргу на Миколаївський відокремлений підрозділ Установи «Центр розвитку місцевого самоврядування» за адресою: м. Миколаїв, вул. Адміральська, буд. 28 / 4.

Контактна особа Замовника: Валентин Бойко 050 3927336, Ганна Іпатенко 0953505893, Тетяна Перебиковська 063 3074232, адреса електронної пошти mykolaiv@lgdc.org.ua

Директор Миколаївського відокремленого підрозділу
Установи «Центр розвитку місцевого самоврядування»



В.А. Бойко